

墨索里尼 偷腥意末代王后?



意大利末代王后与墨索里尼

二战时期意大利独裁者墨索里尼也是一个风流“情种”，原来连意大利末代王后玛丽·何塞也倾倒在她的权力之下。

据报道，墨索里尼儿子40年前写给报章编辑的密函，透露了两人情史，墨索里尼情妇克拉拉·佩塔奇的日记更大爆王后色诱独裁者的一幕。

据悉，墨索里尼跟妻子结婚30年，育有5名子女，但他到处“拈花惹草”，还在二战初期勾搭上意大利王妃。墨索里尼的儿子罗马诺于1971年写了一封密函，当中透露墨索里尼与当时身为皮德蒙特王妃的玛丽·何塞有过一段短暂的恋情。

墨索里尼最后一位情妇佩塔奇生前写一本性史日记，当中提及墨索里尼自述玛丽·何塞如何引诱他的过程，除了在大庭广众面前跟他调情，更在他的情妇面前与他一同裸体。

另据介绍，玛丽·何塞是比利时国王阿尔贝一世的女儿，出生于1906年。很小的时候，她就被指定嫁入意大利王室。1930年，玛丽与意大利国王维托里奥·埃马努埃莱唯一的儿子翁贝托完婚，但按照玛丽的描述，这场婚姻并不幸福。1946年，意大利举行公投废除君主制后，玛丽与丈夫分居。此后她大部分时间居住在瑞士，2001年去世。综合



火山喷发

喷“人工火山灰” 缓解全球变暖?

英国科学家计划利用超大型气球和软管，实施平流层颗粒喷射工程，以缓解全球变暖。

人们发现，火山喷发的大量颗粒能够遮挡阳光照射，从而使地球降温。受此启发，科学家们计划用一只直径为100米到200米的氦气球，固定并带着一根20多公里长的双层软管，通过向平流层喷射硫化物微粒来屏蔽阳光，从而缓解全球变暖。在巨额资金的支持下，科学家们计划10月份在一个保密地点进行可行性测试，首先测试喷射水雾对大气环境的影响。

对于这种强制人工干预的方法，英美环境组织提出了反对意见。有人认为，利用硫化物微粒反射阳

光和早前科学家们提议的用大量镜子给地球撑一把遮阳伞一样牵强附会。地球气候系统何等复杂，人工干预可能引发的蝴蝶效应是难以预测的。

当前，人工方法抵御温室效应主要通过减少阳光辐射和降低大气中二氧化碳含量这两个途径。学界人士表示，利用硫化物反射太阳的光热对于控制二氧化碳的排放毫无作用，无法阻止海洋的进一步酸化，硫化物沉降还可能对降雨和食品供应造成不良影响。

综合来看，节能减排还是缓解全球变暖的最优之选。随着科技的不断进步，我们会有很多其它选择，比如“种植”人造树木等。 中国日报

罕见“薄皮”女孩笑对生活

如果你每天都不得面临痛苦的折磨，还有心情微笑么？

年仅7岁的英国女孩霍莉·肖生来便患有大疱性表皮松懈症。这种罕见的先天性疾病让霍莉的皮肤十分脆弱，比正常人薄很多，因此哪怕是轻微的擦碰便足以给她带来难以忍受的疼痛，甚至连衣物的摩擦也会让霍莉的皮肤起水泡结痂。

不过乐观坚强的霍莉并没有被病魔吓倒，她的母亲利亚·泰勒也决心让霍莉像其他小朋友一样正常地生活。小霍莉不仅跟正常孩子一样上学读书，还热爱溜冰，并且刚刚学会了骑马。每日都与疼痛为伴的霍莉脸上却一直挂着灿烂的微笑，就连她的母亲也为她的勇气所折服。

霍莉的母亲利亚得到了慈善



组织DebRA的帮助，并亲自参加马拉松比赛为小霍莉筹集了上千英镑的医疗费用。 中国日报

BBC新楼成英“最丑”建筑



英国广播公司(BBC)新建的北方总部大楼获评英国《建筑设计》杂志2011年度“最丑建筑”。

“最丑建筑”由专家评委评定，而评委们严厉批评“英国媒体城”设计。《建筑设计》评论道：“英国媒体城”建在索尔福德市

码头边，毗邻洛瑞艺术中心和帝国战争博物馆北馆，似乎“应有尽有”，却没有显现“英国媒体城”这一称谓所蕴含的“城市抱负”。这家杂志认定：“难以明白英国广播公司怎么会堕落到这种地步。” 据新华社电

神奇小“秘”丸 祛痛风有奇效

只因偶然的机会试用了一剂神奇的小“秘”丸，患有痛风多年的54岁唐大爷在短短1个月的时间里，葡萄粒大小的肿块竟然消失了，走路健步如飞。感觉怎么也不像54岁，倒像34岁的年轻人。

唐大爷原先脚趾、手关节肿胀、热痛、僵硬，不能穿鞋，上下楼困难，疼痛异常，还时不时半夜就被痛醒，严重时翻身起居均有困难，多方治疗效果甚微。

在经受了万千痛苦之后，唐大爷终于用上了上海中医药大学基础医学院、联合上海金丹堂生物研制的“乌木甘木瓜蝮蛇蛇颗粒”，服用当天就止痛，一周左右，疼痛肿块消失，走路正常，经过巩固治疗现已全面康复。唐大爷说：“不愧是传说中治痛风的神奇小秘丸，真是好效果！当天就止痛，7天就消肿，30天痛风石拔除了，尿酸平稳，做人不说假话，我说的句句是真！我



和老伴都非常感谢乌木甘！”

据了解，【乌木甘】传承中华医药治疗痛风精髓之精华，配方沿用药王孙思邈《千金方》中祛风先活血，血行风自灭，血行需强肾”的理论，已经有1000多年历史，精选旅顺口海岛乌梢蛇、黑眉蝮蛇骨、岭南木瓜、宁夏甘草等药食同源”的上品药材精制而成，为中药之最。

【乌木甘】是由上海中医药大学基础医学院的科研组经过长时间科研攻关，联合上海金丹堂生物公司采用目前最先进的现代生

物基因分离技术，成功研制的能快速溶解尿酸盐结晶、有效纠正人体嘌呤代谢紊乱、抑制尿酸合成的痛风新品。

科学发现：【乌木甘】独含有一种神奇的高密度活性蛋白酶，它是一种整体效应分子团，是中药浓缩精华，其治疗痛风的过程有效而直接：

1.溶解尿酸盐结晶：乌木甘能大量吞噬尿酸因子，中和尿酸，快速溶解关节处沉积的尿酸盐结晶（痛风石），将尿酸盐结晶从关节、尿路下段及皮下组织剥离出来。

2.有效纠正人体嘌呤代谢紊乱：乌木甘能补充人体尿酸酶，把尿酸层层分解为尿酸素，随人体代谢排出体外，最后，痛风石一点不剩，血尿酸趋于稳定，痛风不再痛。

3.能抑制尿酸合成，防反复：在溶解的过程，【乌木甘】同时滋补肾脏，调理五脏平衡，修复受损的细胞和脏器，增强肾脏排泄能力，提高机

体免疫力，抑制尿酸合成，使尿酸稳定在正常水平，防止痛风伴随的高血压、高血脂、动脉硬化，生理功能障碍等并发症的发生，从源头上有效防止痛风再次复发，特别适合久治不愈的痛风病患者。它比传统验方配伍更科学、见效更快、疗程更短，并且完全无副作用，无依赖性。

这也正和今年4月29日央视《走进科学》特别节目《痛风隐患》专家组得出的结论：补充尿酸酶，溶解尿酸盐结晶，恢复肾脏排泄能力，才是治疗痛风的根本途径科学依据相对应。

据悉，【乌木甘】专克痛风、老痛风，自全国上市以来，数万名痛风、高尿酸人群共同见证，服用当天就止痛，3天溶酸，7天就消肿，30天即可拔除痛风石，告别痛风。尤其适用于痛风、痛风石、痛风结节、痛风性关节炎、高尿酸症及其引起的关节肿胀、麻木僵直、屈伸不利等症。

我省近千反复忍受痛风煎熬的患者亲历：当天止痛、3天溶酸、7天消肿

免费赠送 千名痛风患者受益

厂家积极回应，再增500免费体验名额，预约报名电话：400-888-0259(免费)/025-52168267

近日，古方今用的【乌木甘】针对我省广大痛风病读者推出的“免费送好药，请您说实话”——紧急寻找500名痛风患者免费体验活动，得到了社会各界的高度关注和广泛认可，在广大痛风病患者中引起轰动，成为街头巷尾热议的焦点，许多患者在服用乌木甘后，手脚关节当天就不痛了，红肿也在慢慢消失，整个人舒服多了；浑身越来越有劲儿，痛风也没再无缘无故发作了！

据了解，本次活动的体验产品——乌木甘木瓜蝮蛇蛇颗粒”配方沿用药王孙思邈的《千金方》，全部采用药食同源的上品中药材，对各类痛风、高尿酸人群有着积极的疗效。

5-10年的老痛风患者，由于体内尿酸沉淀长期附着在骨节骨

脏上得不到清除，加上过量服用秋水仙碱等西药，对肾脏的危害极大，近1/4的患者最终并发肾衰竭、尿毒症。痛风常与高血压、高血脂、糖尿病、动脉硬化、冠心病、脑血管等疾病并存，若痛风与上述疾病合并，将会带来更为严重的后果。这类人群特别需要及时溶酸排石，才能避免以后关节变形、骨赘消失、肾衰竭、尿毒症等恶性病变。乌木甘服用之后，肿胀、热痛感当天改善，疼痛在不知不觉中消失，一次溶酸排石可以保证血尿酸也趋于稳定，不易再受痛风侵袭。

“古方今用”之初体验

上海中医药大学基础医学院、联合上海金丹堂生物公司源用“药王”孙思邈痛风古方研制的【乌木

甘】，止痛快，溶解尿酸盐结晶快，消肿快，经上海权威检测部门多次抽检不含任何西药成分，纯中药制剂绿色安全，不会对肾脏造成伤害。服用【乌木甘】当天，关节疼痛就有所减轻，晚上能轻松睡觉；3天就疼痛消失，一周后，关节红肿逐渐消失，痛风石逐渐软化，不仅能穿鞋，走路不再吃力，关节基本活动自如；15天：肾脏排泄功能逐渐恢复、增强；30天：嘌呤代谢功能全面纠正，尿酸盐沉淀及痛风结晶全面清除。血尿酸指标恢复正常，可适量进食海鲜、动物内脏等食物，不易复发。

反应强烈：厂家积极回报社会

据介绍，此次体验活动一经推出，就产生了良好的社会效应，众多读者、患者致电【乌木甘】热线



400-888-0259、025-52168267

申请试用，与此同时，之前500名体验名额也很快报满。

另据主办方介绍，应广大读者的要求和考虑到江苏的特殊情况，特追加500个体验名额以回报社会；赠品为价值99元的3天量【乌木甘】，名额限制在每日前100名，活动截止9月7日，仅限5天。（个人需承担产品配送、人工等基本费用30元）